



Иванова М.А., учитель нач.
классов

МОУ «Гимназия № 34» г.
Саратова

Задачи с сюжетами из сказок

У Винтика в девять раз больше гаек , чем у Шпунтика. Сколько гаек у Винтика , если у Шпунтика на 40 гаек меньше?

45



Синьор Помидор с грохотом прокатился по деревне в карете, которую тянула четвёрка лошадей. Его сопровождали 8 таких же экипажей. Сколько всего лошадей проскакало по деревне?

36



Осел, Собака, Кот и Петух сели в доме разбойников вокруг стола и съели по два пирожка. Сколько всего пирожков съели бременские музыканты?



Построили добрые гномики чудесные новые домики:
7 золотых и 6 серебряных. В каждом домике по 2
башенки,
а в каждой башенке по 3 окошечка.
Подумай как сосчитать все окошечки?

78



В Цветочном городе, где живёт Незнайка , много фонарей. На Цветочной улице 18 фонарей, на Абрикосовой- в 3 раза больше, чем на Цветочной , а на Вишнёвой- на 18 фонарей меньше , чем на Абрикосовой. Сколько фонарей на этих улицах?



Братец Кролик посадил 265 семян огурцов , помидоров и редиски , причём семян огурцов столько же , сколько семян помидоров . Сколько семян редиски посадил Братец Кролик , если семян огурцов было 70?



Муха-Цокотуха купила самовар и пригласила много гостей. Она испекла 60 очень вкусных крендельков. Каждому гостю досталось по целому крендельку и по половинке, да ещё 3 кренделька осталось. Сколько гостей было у Мухи-Цокотухи?

38



18



Жили-были медведь и лиса. Лиса как-то угостила медведя мёдом, но с таким уговором: «Вернёшь мне, кум, осенью мёду столько же, сколько съел, да ещё половину того что съел, а всего это будет 27 килограммов». Медведь почесал в затылке, думает: «Сколько же мёду я съел?» А вы, ребята, знаете?

Фея Гвоздик подарила маленькой принцессе
букет
из прекрасных алых и белых гвоздик.

Сосчитала принцесса цветы:
«Алых – 24, это в 3 раза больше, чем белых».
*Сколько цветов подарила принцессе фея
Гвоздик?*



32



Два жадных медвежонка решили поделить между собой 75 яблок и заспорили: никто не хотел, чтобы другому больше досталось. Тут как тут лиса объявилась. Разложила яблоки на две кучки. Из первой съела 6 яблок, а из второй – 9, так и уравнила. По сколько яблок достанется теперь каждому медвежонку?



30



Мама сороконожка потратилась немножко,
купила дочке сороколапке разноцветные тапки:
красные жёлтые и зелёные. Красных – 18, жёлтых
в 5 раз меньше всех тапок. Сколько зелёных тапок
купила мама?



14



«Сколько ты вешишь, Крошка Енот?» – спросила Мартышка. «Догадайся сама, - ответил Енот. – с двумя одинаковыми корзинами сладкой осоки я вешу 18 кг, а с одной – 14 кг». А вы догадались?



10

Папа Карло купил в подарок Буратино новую «Азбуку» и 2 тетради и заплатил за всё 36 медных монет. «Азбука» стоит на 6 монет дороже тетради. Сколько стоит «Азбука» и сколько одна тетрадь?



16 и
10

Ударил Золотая Антилопа копытом о землю – появилось
7
золотых монет. Второй раз ударила – появилось монет в 3
раза
больше. Третий раз ударила – появилось монет столько же,
сколько в первый и во второй раз вместе. Сколько всего
монет
подарила Золотая Антилопа?

56



Винни-Пух 11 раз почесал затылок и сочинил 7 «пыхтелок». Сколько «пыхтелок» сочинит Винни-Пух, если почешет затылок 22 раза?

14

